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答案：

一、DCBDC

二、错错错对错

三、

1.答：（1）电流互感器在工作时二次侧不得开路。

（2）电流互感器在连接时要注意其端子的极性。

2、答：根据用电设备在工艺生产中的作用，以及供电中断对人身和设备安全的影响，电力负荷通常可分为三个等级。

1）一级负荷：中断供电造成人身伤亡，或重大设备损坏难以修复，带来极大的政治、经济损失运行时、属于一级负荷。

2）二级负荷：中断供电将造成设备局部破坏或生产流程紊乱且需较长时间才能恢复，或大量产品报废、重要产品大量减产、造成较大经济损失者，属于二级负荷。

3）三级负荷：不属于一级和二级的一般电力负荷即为三级负荷。
3、答：熔断器保护，低压断路器保护和继电保护。

4、答：尖峰电流是指持续时间1~2秒的短时最大负荷电流。

尖峰电流主要用来选择熔断器和低压断路器、整定继电保护装置及检验电动机自起动条件等。

5、答：（1）应能监视控制回路保护装置及其分、合闸回路的完好性。

（2）合闸或分闸完成后，应能使命令脉冲解除。

（3）应能指示断路器正常合闸或分闸的位置状态，并在自动合闸或自动分闸时要有明确的指示信号。

（4）断路器的事故跳闸信号回路，应按“不对应原理接线”。

（5）对有可能出现不正常工作状态或故障的设备，应装设预告信号。

6、答：工作接地：是为保证电力系统和设备达到正常工作要求而进行的一种接地。

保护接地：是为保障人身安全、防止间接触电而将设备的外露可导电部分接地。

保护接零：设备的外露可导电部分经公共的PE线或经PEN线接地。

7、答：此规则规定变压器如果在夏季（6、7、8三个月）平均日负荷曲线中的最大负荷，每低于变压器额定容量的1%，则可在冬季（12、1、2三个月）过负荷1%，但由此所增加的冬季过负荷最大不能超过15%。

8、答：发光强度：是光源在给定方向的辐射强度，符号为I，单位为cd.
  照度：受照物体表面单位面积投射的光通量，符号为E, 单位为lx.

   亮度：在视线方向单位投影面上的发光强度，符号为L,单位cd/m2.

四、

解：（1）电热干燥箱的各相计算负荷

查附录表1得Kd =0.7，
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（2）焊机的各相计算负荷

先将接于CA相间的30kw（ε=60%）换算至ε=100%的容量，即
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查附录表1得
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。因此对焊机换算到各相的有功和无功设备容量为
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B相       
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C相       
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各相的有功和无功计算负荷为

A相       
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B相       
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C相       
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（3）各相总的有功和无功计算负荷

A相       
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B相       
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C相       
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（1） 总的等效三相计算负荷

因B相的有功计算负荷最大，故取B相计算等效三相计算负荷，由此可得
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